



اخبار کوتاه

**مرگ سالانه ۵۰ هزار نفر بر اثر سیگار**

نتایج تحقیقات نشان داده است که از هر ۲ نفر سیگاری که سیگار کشیدن را از جوانی شروع کرده‌اند یک نفر به علت عوارض وابسته به سیگار فوت می‌کند. مهین زنگی آبادی مسوول اولین مرکز مشاوره کنترل دخانیات در گفت‌وگو با خبرنگاری دانشجویان ایران گفت : سالانه ۵۰ هزار نفر در ایران بر اثر استعمال دخانیات فوت می‌کنند و ترکیبات موجود در سیگار بیش از ۴۰۰۰ نوع ماده سمی و خطرناک تولید می‌کند. وی گفت : سیگار کشیدن عوارض بسیار خطرناکی دارد که انواع سرطانها و همچنین سکنه قلبی و مغزی یکی از آنهاست و روزانه ۱۰ هزار نفر در جهان در اثر سیگار کشیدن فوت می‌کنند.

### ثبت برگه‌های جریمه رانندگی بدون خطای می‌شود

ثبت بدون اشتباه جرایم رانندگی در سیستم جدید اجرائیات فرمانده فناوری اطلاعات و ارتباطات ناجا از راه اندازی سیستم جدید اجرائیات راهنمایی و رانندگی از هفته آینده خبر داد و گفت : بر این اساس ثبت اطلاعات در این سیستم‌ها بدون خطا و یا ورود اطلاعات غلط صورت می‌گیرد.

به گزارش خبرگزاری دانشجویان ایران، حسین مظلومی در نشستی خبری با بیان این که این سیستم جدید در دو مرحله ورود و ثبت اطلاعات و همچنین ورود به سیستم اجرائیات ، خطاها را خواهد گرفت، گفت : بدین ترتیب با راه‌اندازی این سیستم بخش زیادی از خطاها بصورت خودکار و توسط سیستم های نرم‌افزاری برطرف شده و از ورود اطلاعات غلط به داخل سیستم جلوگیری می‌شود. وی افزود : این سیستم همچنین با توجه به محدود بودن اختیارات ساموران راهنمایی و رانندگی و برخورد با برخی خطاها، توانایی بررسی این محدودیتها را داشته و از ثبت تخلفات خارج از حوزه آنها جلوگیری می‌کند.

### ۷۷۱ میلیون نوجوان از دسترسی به سواد محرومند

معاون سازمان آموزشی، علمی و فرهنگی سازمان کنفرانس اسلامی(آی‌سی‌سکو)گفت: هنوز ۷۷۱میلیون نوجوان ۱۵ ساله و بالاتر از دسترسی به سواد محرومند.

به گزارش ایرنا، هادی عزیز زاده دراجلاس منطقه‌ای وزیران آموزش و پرورش کشورهای اسلامی دراصفهان افزود: افزایش برنامه‌های سوادآموزی برای جوانان و بزرگسالان و گسترش حیطه سواد نیز همچنان ضروری به نظر می‌رسد. عزیز زاده دربخش دیگری مسئولان خود گفت: در حال حاضر آموزش همگانی برای ۱۰۰ میلیون کودک تامین نمی‌شود. وی اضافه کرد: بعلاوه بسیاری از کودکانی که در مدارس ثبت نام می‌کنند به دلیل عدم انطباق پذیری یا کیفیت پایین نظام آموزشی ترک تحصیل می‌کنند. عزیززاده ادامه داد: هنوز بسیاری از کشورها با چالشهای همیشگی چون تراکم بالای دانش آموز درکلاس درس، کمبود مواد آموزش، ناکافی بودن آموزش معلمان و ضعف مدیریت مدارس و غیره مواجه هستند.

## اجتماعی

**مدیر روابط عمومی سازمان سنجش:**

# تمام نواقص کارت های کنکور تا قبل از برگزاری آزمون برطرف می‌شود

مدیر روابط عمومی سازمان سنجش آموزش کشور به کلیه داوطلبان کنکور سراسری سال ۱۳۸۵ توصیه کرد که در مهلت تعیین شده نسبت به دریافت کارت کنکور اقدام کنند.

محمود بسطامی، در گفت‌وگو با ایسنا، گفت: کارت ورود به جلسه کلیه داوطلبان گروههای آزمایشی علوم ریاضی و فنی، علوم تجربی، علوم انسانی، هنر و زبانهای خارجی کنکور بر مبنای شهرستان محل اقامت فعلی آنان طی امروز و فردا در سراسر کشور توزیع می‌شود. وی افزود: در کارت هر داوطلب کنکور نام و

## یک مسوول:

# وضعیت بحرانی مدارس غیر مقاوم باید سامان داده شود

رییس سازمان نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس کشور با یادآور شدن غیرمقاوم و تخریبی بودن ۶۰درصد مدارس کشور تاکید کرد: وضعیت بحرانی این مدارس باید هر چه سریعتر سامان داده شود. حبیب‌الله بوریور در گفت‌وگو با ایسنا مجموع مدارس کشور را ۸۸ هزار و ۷۶۰ باب با ۴۵۷ هزار کلاس درس اعلام و اظهار کرد: از این تعداد، ۲۴ هزار و

میلارد تومان بود که بیشتر تعهدات جذب شده است. ربوریور اضافه کرد: در سال جاری ۶ هزار و ۴۰۰ پروژه با حدود ۳۱ هزار کلاس درس شامل ۵ میلیون و ۱۱۰ هزار مترمربع زیربنا با مشارکت خیرین و اعتبارات دولتی در حال ساخت است که بیش از ۲۷ درصد اعتبارات لازم برای ساخت این مدارس از محل کمک‌های مردمی و مشارکت خیرین و مابقی توسط

### وزیر رفاه:

## ۹۲۰ هزار خانوار روستایی

## تحت پوشش بیمه اجتماعی قرار می‌گیرند

وزیر رفاه و تامین اجتماعی گفت: در اجرای رویکرد عدالت محور دولت نهم تا پایان سال جاری تعداد روستاییان زیرپوشش صندوق بیمه اجتماعی کشور از ۲۳۰هزار به

۹۲۰هزار خانوار افزایش می‌یابد. به گزارش ایرنا، «پرویز کاظمی» در آیین افتتاح ساختمان اداری سازمان بیمه خدمات درمانی استان کردستان در سنندج افزود: روستاییان کشور در قالب این طرح زیرپوشش خدمات بازنشستگی و از کار افتادگی قرار می‌گیرند. کاظمی گفت: سقف مورد نظر برای وزارت رفاه و تامین اجتماعی در این طرح در صورت استقبال روستاییان و ۲/۵میلیون خانوار است.

به‌نحویز ماده ۱۸۰ قانون آیین دادرسی کیفری دادگاه‌های عمومی و انقلاب به آقای فرحت فرزند اسداله به اتهام انتقال مال غیر ابلاغ می‌گردد که وقت رسیدگی به اتهامش برای روز ۸۵/۶/۴ ساعت ۸/۳ صبح تعیین شده مراتب تک نوبت در یکی از روزنامه‌های کثیرالانتشار یا مطب‌الکهی می‌شود تا نامه جهت رسیدگی به اتهام وی در وقت مقرر در شعبه ۱۲۰ جزایی محاکم عمومی کرمان رضای یا هرجهت دادفهی ارسال دارید و یا وکیل معرفی نماید در غیر این صورت دادگاه به‌صورت غیابی رسیدگی کرده و رای مقتضی صادر خواهد کرد. ۱۹/۸

مدیر دفتر شعبه ۱۲۰ دادگاه عمومی کرچ - خسروزاده

م.الف: ۵۹۵۰

### آگهی تصمیبات شرکت سهامی خاص راه و ساختمانی و تأسیساتی بنون پات به شماره ثبت ۱۰۰۸

باستناد صورت جلسات مجمع فوق العاده و مدتی به طور فوق العاده هیات مدیره مورخ ۸۵/۳/۱۷ شرکت سهامی خاص راه و ساختمانی و تأسیساتی بنون پات تصمیبات اتخاذ شد:
۱- با استغای آقای اورنس یادگاری از عضویت اصلی هیات مدیره و شرکت موافقت شد.
۲- آقای هنری شلیومین سیر، خانم ویولیت عیسی آقایی دادو شلیومین سیر به‌عنوان اعضا اصلی‌هات مدیره به‌مدت دو سال انتخاب شدند.
۳- خانم رحیمیا حبیبی که به‌مدت پانزس امالی و آقای ششون بابانگهی به‌مدت پانزس امالی به‌مدت یکسال انتخاب شدند.
۴- تعداد اعضای هیات مدیره مندرج ماده سی و یک اساسنامه از ۴ نفر به سه نفر کاهش داد.
۵- روزنامه‌کثیرالانتشار ابر رحیت در آگهی‌های شرکت تعیین شد.
۶- آقای هنری شلیومین سیر به‌عنوان رئیس هیات مدیره و مدیر عامل، خانم ویولیت عیسی به‌عنوان عضو هیات مدیره، آقای دادو شلیومین سیر به‌عنوان نائب رئیس هیات مدیره انتخاب شدند.
۷- امضا شایکه اوراق و اسناد تهجدوار، قرار داده‌ای نهایی یا آگهی هنری شلیومین سیر هر یا مهر شرکت معتبر خواهد بود. ۱۴۸/۸

مسوول ثبت شرکتهای ارومیه - سیدزاد

م.الف: ۶۰

### دادنامه

شماره پرونده: ۸۴/۱۰۷/۹۸/۹۸۹، کثماره دادنامه: ۲۲۴-۲۲۴/۸۵/۳۴ مرجع رسیدگی: شعبه ۱۰۷ دادگاه عمومی جزائی کرچ شایکه زینب پاسبی فرزند حسین به نشانی کرچ مهر ویلاکویب شرقی کوچه حسینیه درب دوم سمت راست نهم، علیرضا عبدالحی

فرزند اسداله به نشانی مجهول المکان نهم، تخریب، شیشه رای دادگاه در خصوص شکایت خانم زینب پاسبی فرزند حسن علیه آقای علیرضا عبد‌اللهی فرزند اسداله و ساکن کرچ در اثر تخریب شیشه موضوع کیفرخواست شماره ۳۹۵/۱۱-۳۹۵/۱۱-۸۴/۱۲/۱۱ دادرسی عمومی و انقلاب کرچ با توجه به محتویات پرونده شکایت شایکه و اقرار صریح نهم به شکستن شیشه منزل و اینکه مدرس (شایکه) را مورد اذیت و آزار قرار می‌دهد و با توجه به اینک نهم علی رغم ابلاغ و تدریس از طریق انتشار در روزنامه بدون عذر موجه در جلسه دادگاه حاضر نشده و در قبال ابلاغ خود دفاعی به عمل نیاورده است دادگاه بزه نسبت داده شده به نهم موصوف را محرز و مسلم می‌داند و به استناد ماده ۷۷ قانون مجازات اسلامی نامبرده را به تحمل شش ماه حبس تعزیری محکوم می‌نماید این رای غیابی است و ظرف ده روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه است و سپس ظرف ۲۰ روز قابل تجدیدنظر خواهد در این تجدیدنظر استان تهران می‌باشد. ۱۷/۸

رئیس شعبه ۱۰۷ دادگاه عمومی جزائی کرچ - درضیان

م.الف: ۴۴۴

آگهی ابلاغ وقت دادرسی و دادخواست و ضمانت‌نامه برهه داد گستر- کلاسبه پرونده: ۱۳۸۴/۱۱۸/۱۱- وقت رسیدگی: ۸۵/۵/۳ ساعت ۸ صبح، خواهان: هادی میران- خواننده: خواننده پرونده داد گستر- خواننده: زارم به اتفاق مدد اولیوس- خواهان دادخواستی: تسامیم داد گلهایی عمومی نمونه که جهت رسیدگی به تخمیه درمراجاع کرده و وقت رسیدگی تعیین شد بخت مجهول المکان بودن خواننده به درخواست خواهان و حضور داد گاه و حضور مدد اولیوس آیین دادرسی مدنی مطابق تک نوبت در یکی از مجرای کثیرالانتشار آگهی می‌شود تا خواننده از تاریخ انتشار آگهی ظرف یک ماه به دفتر داد گاه مراجعه و ضمن اعلام تکلیفی کامل خود تسامیم دوم دادخواست و ضمانت را دریافت نماید و در وقت مقرر بلا جهت رسیدگی حضور نهم رساند بخلافه بعد از ابلاغی بوسهه آگهی لازم شود فقط یکا نوبت تسامیم ومدت آن در روز خوانده بومر مابقی ۴۴۴

مدیر دفتر شعبه دوم دادگاه عمومی تهران

آگهی ابلاغ دادخواست و دادخواست و ضمانت‌نامه برهه آقای مرتضی احمد صمدی فرزند علی سعیدیان و برین آقای سعید گلپایز وادب زاده فرزند سعیداحمد بنا وقت رسیدگی: ۸۵/۵/۳ ساعت ۸ صبح- محل حضور مجمع قضائی: علوهام تهران سعید وادب- خواهان: مرتضی احمدی وادب وقت خیار زار- خواننده: سعیدوز گلپایز درمکانکات سزاران- خواهان دادخواستی: تسامیم داد گلهایی عمومی نمونه که جهت رسیدگی به تخمیه درمراجاع کرده و وقت رسیدگی تعیین شد بخت مجهول المکان بودن خواننده به درخواست خواهان و حضور داد گاه و حضور مدد اولیوس آیین دادرسی مدنی مطابق تک نوبت در یکی از مجرای کثیرالانتشار آگهی می‌شود تا خواننده از تاریخ انتشار آگهی ظرف یک ماه به دفتر داد گاه مراجعه و ضمن اعلام تکلیفی کامل خود تسامیم دوم دادخواست و ضمانت را دریافت نماید و در وقت مقرر سه‌لا جهت رسیدگی حضور نهم رساند بخلافه بعد از ابلاغی بوسهه آگهی لازم شود فقط یکا نوبت تسامیم ومدت آن در روز خوانده بومر مابقی ۴۴۴

مدیر دفتر شعبه اول دادگاه عمومی محاند

سه شنبه ۶ تیر ۱۳۸۵ - اول جمادی الثانی ۱۴۲۷ - ۲۷ ژوئن ۲۰۰۶ - شماره ۵۰۶۸

**زیر ذره بین**

### مقابله با مواد مخدر، به تنهایی نسخه شفابخش نیست

عبدالرضا مصری با اشاره به روز جهانی مبارزه با مواد مخدر تصریح کرد: تاکنون روش‌های قاچاقچیان و معتادان، موفق‌تر از اقدامات ما برای ریشه‌کنی مواد مخدر بوده است. نماینده کرمانشاه در گفت‌وگو با ایسنا، افزود: بسیاری از افراد در این کشور هنوز صورت مسأله مواد مخدر را متوجه نشده‌اند. وی در ادامه گفت: در طول ۲۷ سال گذشته در مورد مبارزه با مواد مخدر اصل را بر مقابله گذاشته‌ایم. در دنیا نسخه‌های متعددی در ۵۰ سال گذشته نوشته شده و هیچ‌کدام از این نسخه‌ها که اصل را بر مقابله قرار می‌دهند، نتیجه‌بخش نبوده است، ولی ما هم چنان بر این نسخه اصرار داریم. به گفته رییس کمیسیون اجتماعی مجلس، به نظر می‌رسد کار دیگری بلد نیستیم. لذا در این رابطه ۵۰ نفر را دستگیر و روانه دادگاه‌ها می‌کنیم ولی این که این کار چه تأثیری در روند مواد مخدر دارد، متأسفانه تأثیری که مدنظر ماست ندارد. مصری با بیان این که نمی‌گوییم بی‌تأثیر است، افزود: بحث مواد مخدر زمانی پاسخگوست که ما کل مثلث را مد نظر دهیم نه یک ضلع.

مثلث مواد مخدر ۳ ضلعی بوده و شامل مقابله، پیشگیری و درمان است. مقابله باید در سطح قاچاقچیان و توزیع کنندگان اصلی نه توزیع کنندگان فرعی باشد، چراکه اگر قرار باشد توزیع کنندگان فرعی را دستگیر کنیم دوباره با معلول مبارزه کرده‌ایم. به نظر نماینده کرمانشاه در واقع جامعه معتاد خیلی از جامعه سالم ما را به طرف خود کشانده است، لذا اگر امروز بحث ۳ میلیون نفر معتاد در کشور را داریم نتیجه این است که روش‌های آنها از ما موفق‌تر بوده است، در واقع باید روش‌های معتادان و قاچاقچیان موفق‌تر باشد که توانسته‌اند آنها از جامعه هدف یعنی جامعه سالم ما کم کنند و به خودشان اضافه کنند. مصری معتقد است: نتیجه این است که ما امر پیشگیری و مصون‌سازی جامعه را برای آینده باید در دستور کار داشته باشیم و به امر پیشگیری توجه کنیم. مسأله سوم نیز مسأله درمان و کاهش تقاضاست. کاهش تقاضا یک امر دو بعدی است یعنی هم می‌تواند به‌عنوان مقابله استفاده شود که بهترین مقابله است و هم می‌تواند به‌عنوان درمان باشد که بسیار کار زیبایی است. این نماینده مجلس در عین حال خاطرنشان کرد: در نظر بگیرید اگر مثلاً فردا قرار باشد یک میلیون نفر از معتادان کشور بیایند در امر کاهش آسیب شرکت کنند و درمانگاه‌ها متادون بگیرند تا دیگر مواد مصرف نکنند، خود به خود این کاهش تقاضا که در این معتادان ایجاد می‌شود و نیاززی به بازار مصرف مواد ندارند نوعی مقابله محسوب می‌شود. یعنی حتی اگر توزیع کننده موادش را نیز توزیع کند دیگر نباید خریداری وجود داشته باشد. وی با تأکید بر این که متأسفانه ما به امر درمان جایگزینی در کشور هیچ توجیهی نمی‌کنیم، تصریح کرد: در حال حاضر مواد مخدر در اقصی نقاط کشور پیدا می‌شود و فرد در عرض ۱۰ الی ۱۵ دقیقه می‌تواند مواد مخدر را تهیه کند اما درمان پیدا نمی‌شود. اگر هم درمان پیدا می‌شود درمان بسیار گرانقیمت و بدون پشتوانه است.

### آگهی ابلاغ وقت دادرسی و دادخواست و ضمانت به خواندگان به اسامی: ۱ - شهین داداللهی ساراب ۲ - صدرالدین دادلهلی ساراب ۳- علی داداللهی ساراب

کلاسبه پرونده: ۸۵/۱/۸۵

وقت رسیدگی: ۸۵/۵/۳ ساعت ۱۰

خواهان: مهران نعمت‌اللهی

خواسته: بطلان سند قطعی انتقال شماره ۶۹۷۷ مورخ ۸۴/۱/۱۷

دفترخانه شماره ۶ شهریار و تنظیم سند رسمی انتقال

خواهان دادخواستی تسلیم دادگاههای عمومی شهریار نموده که جهت رسیدگی به شعبه ۶ حقوقی دادگاه عمومی شهریار ارجاع گردیده و وقت رسیدگی تعیین شده، به علت مجهول المکان بودن خوانده به درخواست خواهان و دستور دادگاه و به تجویز ماده ۷۳ قانون آیین دادرسی مدنی نشر بکنوبت در روزنامه رسمی جمهوری اسلامی ایران/ یک از مجرای کثیرالانتشار آگهی می‌شود تا خوانده از تاریخ نشر آخرین آگهی ظرف بیست روز به دفتر دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمانت بکنوبت در ابلاغی به وسیله آگهی لازم شود فقط بکنوبت منتشر و مدت آن یک ماه خواهد بود. ۱۰/۸

مدیر دفتر شعبه دوم دادگاه عمومی شهریار

م.الف: ۹۹۱

آگهی تصمیبات شرکت سهامی خاص راه و ساختمانی و تأسیساتی بنون پات به شماره ثبت ۱۰۰۸ مرجع رسیدگی: شعبه ۱۰۷ دادگاه عمومی جزائی کرچ شایکه زینب پاسبی فرزند حسین به نشانی کرچ مهر ویلاکویب شرقی کوچه حسینیه درب دوم سمت راست نهم، علیرضا عبدالحی فرزند اسداله به نشانی مجهول المکان نهم، تخریب، شیشه رای دادگاه در خصوص شکایت خانم زینب پاسبی فرزند حسن علیه آقای علیرضا عبد‌اللهی فرزند اسداله و ساکن کرچ در اثر تخریب شیشه موضوع کیفرخواست شماره ۳۹۵/۱۱-۳۹۵/۱۱-۸۴/۱۲/۱۱ دادرسی عمومی و انقلاب کرچ با توجه به محتویات پرونده شکایت شایکه و اقرار صریح نهم به شکستن شیشه منزل و اینکه مدرس (شایکه) را مورد اذیت و آزار قرار می‌دهد و با توجه به اینک نهم علی رغم ابلاغ و تدریس از طریق انتشار در روزنامه بدون عذر موجه در جلسه دادگاه حاضر نشده و در قبال ابلاغ خود دفاعی به عمل نیاورده است دادگاه بزه نسبت داده شده به نهم موصوف را محرز و مسلم می‌داند و به استناد ماده ۷۷ قانون مجازات اسلامی نامبرده را به تحمل شش ماه حبس تعزیری محکوم می‌نماید این رای غیابی است و ظرف ده روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه است و سپس ظرف ۲۰ روز قابل تجدیدنظر خواهد در این تجدیدنظر استان تهران می‌باشد. ۱۷/۸

آگهی ابلاغ وقت دادرسی و دادخواست و ضمانت‌نامه برهه آقای مرتضی احمد صمدی فرزند علی سعیدیان و برین آقای سعید گلپایز وادب زاده فرزند سعیداحمد بنا وقت رسیدگی: ۸۵/۵/۳ ساعت ۸ صبح- محل حضور مجمع قضائی: علوهام تهران سعید وادب- خواهان: مرتضی احمدی وادب وقت خیار زار- خواننده: سعیدوز گلپایز درمکانکات سزاران- خواهان دادخواستی: تسامیم داد گلهایی عمومی نمونه که جهت رسیدگی به تخمیه درمراجاع کرده و وقت رسیدگی تعیین شد بخت مجهول المکان بودن خواننده به درخواست خواهان و حضور داد گاه و حضور مدد اولیوس آیین دادرسی مدنی مطابق تک نوبت در یکی از مجرای کثیرالانتشار آگهی می‌شود تا خواننده از تاریخ انتشار آگهی ظرف یک ماه به دفتر داد گاه مراجعه و ضمن اعلام تکلیفی کامل خود تسامیم دوم دادخواست و ضمانت را دریافت نماید و در وقت مقرر سه‌لا جهت رسیدگی حضور نهم رساند بخلافه بعد از ابلاغی بوسهه آگهی لازم شود فقط یکا نوبت تسامیم ومدت آن در روز خوانده بومر مابقی ۴۴۴

آگهی ابلاغ دادخواست و دادخواست و ضمانت‌نامه برهه آقای مرتضی احمد صمدی فرزند علی سعیدیان و برین آقای سعید گلپایز وادب زاده فرزند سعیداحمد بنا وقت رسیدگی: ۸۵/۵/۳ ساعت ۸ صبح- محل حضور مجمع قضائی: علوهام تهران سعید وادب- خواهان: مرتضی احمدی وادب وقت خیار زار- خواننده: سعیدوز گلپایز درمکانکات سزاران- خواهان دادخواستی: تسامیم داد گلهایی عمومی نمونه که جهت رسیدگی به تخمیه درمراجاع کرده و وقت رسیدگی تعیین شد بخت مجهول المکان بودن خواننده به درخواست خواهان و حضور داد گاه و حضور مدد اولیوس آیین دادرسی مدنی مطابق تک نوبت در یکی از مجرای کثیرالانتشار آگهی می‌شود تا خواننده از تاریخ انتشار آگهی ظرف یک ماه به دفتر داد گاه مراجعه و ضمن اعلام تکلیفی کامل خود تسامیم دوم دادخواست و ضمانت را دریافت نماید و در وقت مقرر سه‌لا جهت رسیدگی حضور نهم رساند بخلافه بعد از ابلاغی بوسهه آگهی لازم شود فقط یکا نوبت تسامیم ومدت آن در روز خوانده بومر مابقی ۴۴۴

آگهی ابلاغ دادخواست و دادخواست و ضمانت‌نامه برهه آقای مرتضی احمد صمدی فرزند علی سعیدیان و برین آقای سعید گلپایز وادب زاده فرزند سعیداحمد بنا وقت رسیدگی: ۸۵/۵/۳ ساعت ۸ صبح- محل حضور مجمع قضائی: علوهام تهران سعید وادب- خواهان: مرتضی احمدی وادب وقت خیار زار- خواننده: سعیدوز گلپایز درمکانکات سزاران- خواهان دادخواستی: تسامیم داد گلهایی عمومی نمونه که جهت رسیدگی به تخمیه درمراجاع کرده و وقت رسیدگی تعیین شد بخت مجهول المکان بودن خواننده به درخواست خواهان و حضور داد گاه و حضور مدد اولیوس آیین دادرسی مدنی مطابق تک نوبت در یکی از مجرای کثیرالانتشار آگهی می‌شود تا خواننده از تاریخ انتشار آگهی ظرف یک ماه به دفتر داد گاه مراجعه و ضمن اعلام تکلیفی کامل خود تسامیم دوم دادخواست و ضمانت را دریافت نماید و در وقت مقرر سه‌لا جهت رسیدگی حضور نهم رساند بخلافه بعد از ابلاغی بوسهه آگهی لازم شود فقط یکا نوبت تسامیم ومدت آن در روز خوانده بومر مابقی ۴۴۴

آگهی ابلاغ دادخواست و دادخواست و ضمانت‌نامه برهه آقای مرتضی احمد صمدی فرزند علی سعیدیان و برین آقای سعید گلپایز وادب زاده فرزند سعیداحمد بنا وقت رسیدگی: ۸۵/۵/۳ ساعت ۸ صبح- محل حضور مجمع قضائی: علوهام تهران سعید وادب- خواهان: مرتضی احمدی وادب وقت خیار زار- خواننده: سعیدوز گلپایز درمکانکات سزاران- خواهان دادخواستی: تسامیم داد گلهایی عمومی نمونه که جهت رسیدگی به تخمیه درمراجاع کرده و وقت رسیدگی تعیین شد بخت مجهول المکان بودن خواننده به درخواست خواهان و حضور داد گاه و حضور مدد اولیوس آیین دادرسی مدنی مطابق تک نوبت در یکی از مجرای کثیرالانتشار آگهی می‌شود تا خواننده از تاریخ انتشار آگهی ظرف یک ماه به دفتر داد گاه مراجعه و ضمن اعلام تکلیفی کامل خود تسامیم دوم دادخواست و ضمانت را دریافت نماید و در وقت مقرر سه‌لا جهت رسیدگی حضور نهم رساند بخلافه بعد از ابلاغی بوسهه آگهی لازم شود فقط یکا نوبت تسامیم ومدت آن در روز خوانده بومر مابقی ۴۴۴